

分享信  
2024年3月

# Patrick & Kopey

耶穌走遍各城各鄉，在會堂裡教訓人，宣講天國的福音，又醫治各樣的病症。他看見許多的人，就憐憫他們。因為他們困苦流離，如同羊沒有牧人一般。(馬太福音 9:35-36)

親愛的同行者：

「過去一年多在教會事奉，最深刻的就是送毛公仔給有需要的小孩子，他們的笑臉令我不能忘記!」  
工場醫療事工幹事 Nomena 笑中帶著淚光分享。

感謝各位同行者以不同方式支持「毛公仔生命轉化計劃」。去年11月，分享這個計劃背後的故事之後，立即收到你們各式各樣的回應：禱告記念、個人奉獻支持、推出堂會認獻計劃、提供優化計劃建議等。你們的參與讓我們整個醫療宣教團隊感到很被激勵，得到你們的鼓勵，我們切切經歷到更加有力去與貧窮病人家庭同行。

去年聖誕前，我們已將你們支持所送贈的毛公仔轉送給貧民區的70多位小孩子，醫療事工幹事更分享計劃背後的故事，鼓勵他們學習分享愛，並繼續跟隨神在困難中站起來。

玩具對貧民區孩子來說是奢侈品，所以收到這份獨一無二，全人手制作的聖誕禮物後，他們興奮雀躍，非常開心。他們對毛公仔珍而重之的表情和反應，令我們難以忘懷，因為這些笑臉背後是帶著各位從遠方送上的愛心和祝福。

這個生命轉化計劃已走進第9個月，現在有4個貧窮病人家庭中的婦女接受職業培訓；另有3位5-8歲小孩子接受助學。

感謝主，雖然時間不長，但見證生命漸漸的轉化，實在難以用文字和言語表達心中的感恩。



孩子們的笑臉讓人感到鼓舞



第一位參與計劃的婦女現在已經能夠獨立起來，一針一線製作毛公仔，更能夠自己採購原材料。近月，她更成為導師，教授另一位婦女製作。她常勉勵其他婦女：「以信心的禱告，倚靠主，定能跨越困難！」

第二位婦女雖然進度比較緩慢，但她為著一家七口有脫貧的機會，她仍堅持接受培訓，學習態度認真。

從這個計劃延伸出來的「病人家長小組」亦開展4個多月了，這些病人家庭持續學習神的話語，在艱難的生活中彼此支持、彼此代禱。有一次，組員在小組中分享的生命見證令我們十分深刻：

「神改變了我的孩子，他去年9月正式入學，老師說他認真上課，我見到他回家努力溫習，又學習每次做功課之前祈禱倚靠神，第一個學期結束，竟然考獲全班第3名！榮耀歸主！」；

有一位女孩，3年前眼部和手部燙傷，因為容貌而一直沒有學校願意接收她。接受助學後，8歲的她在去年12月底終於找到一所基督教學校，媽媽分享：「現在她開始懂得寫一些數字和字母了。她告訴我她很喜欢上學，每天都很早起床，期待着上學，不再像以前常常在街遊蕩了！」；

這位接受助學的女孩也分享：「我終於可以跟其他小孩子有同樣的生活，我可以去上學了！」

詩篇 12:5 耶和華說，因為困苦人的冤屈，和貧窮人的歎息，我現在要起來，把他安置在他所切慕的安穩之地。



其中一位接受培訓的婦人分享女兒在學校的點滴



職業培訓不單讓她們學習手藝，更加培養自信心



第一位接受培訓的婦女已經成為導師，幫助其他婦女學習



婦女們認真學習以一針一線製作毛公仔



毛公仔生命轉化計劃延伸出來的「病人家長小組」

有人說貧窮人很難改變，幫助他們實在不容易。對的，我們的「資源、才源和財源」都有限，但我們卻見證神親自出手，透過弟兄姊妹們支持參與，又藉着祂的愛和自己的話語，把一個又一個生命挽回，讓生命微妙地轉化：每個家庭仍然期盼有安穩之地，有的為著健康，希望能夠購買長期藥物而一直奮鬥；有的為著下一代能夠繼續讀書，將來有改善生活的機會而堅持；有的為著整家人一日有三餐溫飽而努力不放棄。他們的冤屈和嘆息，其實神都聽到、都見到，祂正要把他們安置在切慕安穩之地，讓人認識祂，榮耀祂的名。

然而，在貧窮病人群體的呼聲中，我們仍然不斷地問自己：「神期望我們在馬島擔任什麼角色？如何回應神讓我們見到的一切？」

### 代禱事項：

1. 感謝主！經過三個月的治療和復康，黃牧師和師母在上月底已平安返回工場。求主繼續憐憫醫治，讓他們適應這裏的氣候和生活，藉著復康運動，身心靈重新得力。
2. 求主繼續使用這個計劃，尤其是幫助這兩個新加入的家庭，讓她們有勇氣面對不同的挑戰，在萬事起頭難的階段中堅持下去。
3. 求主帶領這個計劃延伸出來的病人家長小組，鼓勵他們在神的話語中得著力量，彼此支持關顧，懷著信心仰望神過每一天。
4. 求主繼續帥領醫療宣教團隊，讓我們有足夠智慧去跟進這班婦女和學童，特別是他們屬靈生命上的需要，並帶領這計劃，走向神心意的發展方向。



主內，  
Patrick Kopey Ocean Priscille

### 孖仔村孤兒院

馬島東南部有一個部落視孖仔為咒詛，村民會催逼父母將他們遺棄。一對本地牧師夫婦見到這行為不合乎神的心意，於是在首都興建「孖仔村孤兒院」，接收和照顧他們。

牧師夫婦分享：「孩子漸漸長大，發現被父母遺棄，心中很多創傷！」今年初開展的「本地教會同行計劃」其中一個目的，就是與這班孤兒同行，透過醫療服侍和生命培育工作坊等，以神的話建立他們，讓他們知道神願意與他們走一生的路。

復活節快到，在這個紀念耶穌為人犧牲，彰顯祂無盡的愛的節日，我們計劃送贈毛公仔給孖仔村孤兒院，並他們教會中的110位孩子。

倘若你有感動記念這計劃，歡迎與Patrick和Kopey 聯絡。



孖仔村孤兒院現在有44位孤兒，年齡由10個月大至21歲

